

Поздравляем спортсменов нашей школы с успешным выступлением на всероссийских соревнованиях

На всероссийских соревнованиях памяти Р. Шайхисламова проходивших в Магнитогорке СК Банное, воспитанники тренера-преподавателя СДЮСШОР Будорацкого Геннадия Ивановича, Шестаков Кирилл в слаломе и Овчинников Алексей в слаломе-гиганте завоевали бронзу. В командном зачёте среди 33 регионов наша команда заняла 6 почётное место. Всего в соревнованиях приняли участие 103 юноши, 70 девушек.

Также ещё один воспитанник тренера Будорацкого Г.И завоевал, в одном из главных соревнований, Первенстве России - золото супер-гиганта в возрастной группе юниорки, юниоры 1. Галузин Роман является одним из ведущих спортсменов нашей школы в своей возрастной группе. В соревнованиях участвовало 90 юношей и 60 девушек из 26 регионов России.

Администрация и тренерско-преподавательный состав поздравляют тренера-преподавателя Будорацкого Г.И. и его воспитанников с успешным выступлением. Так держать!